

2月烟台新房价格同比降6.7%

3月份楼市成交量和成交价均有望回升

本报3月18日讯(记者 张晶) 3月18日,国家统计局网站发布了“2015年2月份70个大中城市住宅销售价格变动情况”,烟台新建商品住宅价格2月份同比下跌6.7%。

18日,国家统计局网站发布了2月份70个大中城市住宅销售

价格统计数据。烟台作为70个统计城市之一,新建商品住宅价格2月份环比下跌0.5%,同比下跌6.7%,而二手房的价格环比下跌0.4%,同比下跌6.5%。

根据网站公布的数据,新建商品住宅价格与上月相比,70个大中城市中,66个城市住宅价格

下降,环比价格变动中,最高涨幅为0.2%,最低降幅为1.3%。

烟台山外山营销有限公司策划经理李飞分析认为,2月份受到节日因素影响,环比房价略有下降,另外,2月销售的多是刚需楼盘,价格比较低,高端楼盘销量上不去,改善性购房

需求不会很大,因此,整体价格有所下降。

同策咨询监控数据显示,3月份以来,已有连续两周的成交量上涨,随着房地产领域工作步入正轨,加上政策资金等方面的扶持,3月楼市成交量和成交价均有望回升。

想吃桃花虾得趁早 20天后将逐渐下市

目前市场上8元一斤,价格不贵

本报3月18日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉)

对于不少烟台人来说,春天都要品尝下桃花虾的好滋味。眼下正是桃花虾集中上市的时节,市场上到处可见,一般卖8元一斤,销量不错。据摊贩介绍,还有20天左右桃花虾将逐渐下市,那时候的口感也没有现在好,市民尝鲜还需趁早。

“桃花虾8元一斤,这几天卖得还不错。”18日,记者走访港城海鲜市场发现,桃花虾的身影无处不在,价格

也比去年便宜一些,深受市民喜爱。同时,海虹、花蛤、海蛎子等鲜海鲜销量也很不错。

“这几天桃花虾卖得不错。”在红利市场一处销售海鲜的摊位,摊主告诉记者,冬天市场上的鱼虾很多都是冷冻的,正月里桃花虾一上市,就显得特别稀罕,关键价格还不贵,味道也鲜美,不少市民都会买一些来尝尝鲜。

据摊主介绍,桃花虾自正月十五集中上市以来,销量一直不错,8元一斤,能比

去年同期的价格便宜些。还有摊主为了赶紧把货卖完,桃花虾和夹板虾都只卖5元一斤,很是便宜。

“想吃得趁早了!”不少摊贩告诉记者,还有20天左右,桃花虾将逐渐下市,那时候的桃花虾口感也没有现在好,市民想尝鲜还需趁早。

“不仅桃花虾走俏,花蛤、海虹、海蛎子等都卖得不错。”一位摊主告诉记者,海虹2元一斤,花蛤每斤2.5元到5元不等,带壳海蛎子3-4元一斤,海蛎子肉18元一斤。

早春近海捕捞 生产收益有所增加

本报3月18日讯(通讯员 张宇 记者 李静) 记者从烟台市渔业局了解到,今冬全市大部分地区气温较往年偏高,烟台市沿海海域基本未受海冰灾害影响,部分渔船视天气状况间歇性出海作业,1-2月份全市捕捞产量0.5万吨,与去年基本持平,中小马力渔船出海率约为10%,出海作业渔船收益同比有所增加,梭鱼最高日产值在5000元左右。

据了解,今年莱州湾海域由于梭鱼、口虾蛄、短蛸等资源相对较好,出海作业渔船捕捞效益好于往年。500克以下梭鱼卸港价6元/公斤,500克以上的梭鱼卸港价12元/公斤,1000克以上的梭鱼卸港价16元/公斤。

去年招远资本市场 实现三个“零突破”

本报3月18日讯(记者 王晏坤) 18日上午,记者从招远市金融办了解到,2014年招远市委、市政府围绕资本市场全面深化优惠政策,加大资源培育力度,加快了招远市企业资本市场工作进程,连续实现了“新三板”挂牌、省内区域股权挂牌、境内上市再融资三个“零突破”。

据了解,山东金汇膜科技股份有限公司于2014年12月19日获得全国中小企业股份转让系统同意挂牌函,实现了招远市“新三板”挂牌零突破;山东深科保温板墙开发有限公司于2014年12月26日在齐鲁股权交易中心正式挂牌,实现了招远市省内区域股权挂牌零突破;烟台双塔食品股份有限公司定向增发申请于2012年11月17日经证监会无条件通过,募集资金12.84亿元,全部投入高品质功能性蛋白深加工项目、年处理6万吨豌豆综合利用项目和物流配送中心建设项目。目前,资金已全部到账,实现了招远市境内上市公司再融资零突破。

2015年,招远全市各金融机构将着重发挥好已上市企业示范作用,做好各项服务保障工作,推进更多的企业上市融资,力争年内新增上市企业1-2家,“新三板”挂牌企业3-5家,省区域股权交易市场挂牌企业5-6家。

齐鲁晚报·今日烟台
百万大报 全国影响

资讯“巨无霸”

一吃就上瘾

山东省第一都市报

中国最具价值品牌500强

中国发行量最大报纸前十强

世界日报发行量百强第22名

《今日烟台》为烟台读者量身打造

新闻服务资讯应有尽有

一报在手有家有国有天下

微博

微信

